

S.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
				<p>ROTEIRO DO REPORTER ESSO DO DIA - 27/4/1964</p> <p>1- Comendos da Sec. da Fazenda na 25 de março</p> <p>2- Formatura da Guarda Civil</p> <p>3- Posse do Sec. da Viação</p> <p>4- Fera da Penha</p> <p>5- SAPS do Bráz vai fechar</p> <p>6- Desastre na Rua Monte Alegre</p> <p>7- Frutas serão vendidas a quilo</p> <p>8- Nova diretoria da VASP</p> <p>9- América de Rio Preto retorna à Divisão Especial</p> <p>10- Apreensão de material subversivo</p> <p>11- Posse de Eli Mourão</p> <p>12- INTERNACIONAL</p> <p>13- COMERCIAL</p> <p>14- Aldevio dá entrevista</p> <p>15- Previsão do tempo</p> <p>16- Notícia final.</p>	

1660

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	1	TÉC-SOM
	Camera:locutor			Está o titular da Secretaria da Fazenda...		Micstu
	*****					
	Filme negativo			... empenhado em intensificar a campanha contra a sonegação no Estado. Durante todo o dia de hoje, fiscais da Pasta <del>em</del> visitaram os principais estabelecimentos da rua "vinte e cinco de março". Uma inovação foi introduzidas perus, com alti-falantes, percorrem as ruas onde está sendo efetuada a fiscalização, alertando a população para que exija a nota fiscal no ato da compra. Hoje, foram apreendido inúmeros livros fiscais, cujos lançamentos não converam as autoridades.		séria

(1A)

664

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			<p>Entrará amanhã em recesso a Conferência de Desarmamento, que tem lugar em Genebra. Vários delegados externaram sua esperança de que, nas sete semanas de paralização dos trabalhos, Washington e Moscou encontrem um programa-comum para impedir a disseminação das armas nucleares.</p>	MEC EST

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
					662 2
	Camera:locutor			Tendo como paraninfo o almirante... <i>Governo Civil</i>	Nic sti
	*****			... <u>Silvio Heck</u> , foi realizada solenidade de <u>formatura</u> de "cento e vinte" novos <u>guardas-civis</u> . O ex-ministro da "Aerinha", em seu discurso, enalteceu o papel desempenhado por São Paulo, nos <del>xx</del> acontecimentos que culminaram com a deposição do senhor João Goulart. Inúmeras autoridades estiveram presentes ao ato, incluindo-se o vice-governador do Estado, senhor <u>Euclides Atal.</u> O almirante Silvio Heck foi oferecido uma corbeile de flores, simbolizando uma an-	wili: corre.

66 (v)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC GT = PEDRO ALEIXO GT = CASTELO BRANCO GT = REPETE ALEIXO.....			O deputado Pedro Aleixo aceitou convite que lhe formulou o presidente Castelo Branco para ser o líder do governo na Câmara Federal. O sr. Pedro Aleixo é da bancada da União Democrática Nacional.	MIC EST

164

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(3)	TÉC-SOM
	Camera:locutor			Nomeado <del>para</del> por ato do Governador....		Mic stu
	*****			... do Estado, foi <u>empossado</u> hoje, no cargo de Secretario da Viação e Obras Publicas, o senhor <u>Ierson Soares Penido</u> . A solenidade de posse deu-se na Secretaria da Justiça, e foi presidida <del>pela</del> pelo seu titular, senhor <u>Miguel Reale</u> . Em seguida, na Secretaria de Obras, foi levada a efeito a cerimônia de transmissão de cargo, presentes autoridades, funcionários e amigos do novo titular.		sua

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	DA	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			Concretiza-se hoje a união de Zanzibar e Tanganica, dois Estados africanos. Seus respecti- vos parlamentos aprovaram ontem a união, devendo ser hoje assinados os documentos.		MIC EST

66 Q

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO		TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC GT = MAKÁRIOS			A intervenção pessoal do presidente Maká- rios evitou ocorresse hoje seríssimo conflito arma- do entre cipriotas gregos e turcos, em uma povo- ção da costa sul de Chipre. Choques esporádicos vi- nhiam ali ocorrendo nos últimos dias, Makários con- seguiu obter dos turcos a cessação do fogo, prome- tendo que os gregos se retirariam.		MIC EST

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	5	TELE-SOM
	CÂMERA = LOC			Outros dois restaurantes do SPPS fecharão brevemente para reforma geral...		MIC EST
	FILME NEGATIVO			...segundo anunciou o delegado daquela orgão em São Paulo. Cerraram suas portas, durante aproximadamente dois meses, os restaurantes de Brás e da cidade de Santos, onde são servidas cerca de três mil refeições diárias. Os dois prédios não têm mais condições de segurança para continuarem funcionando, já que suas fundações estão cedendo e as paredes rachando perigosamente. <del>MAIS</del> A medida, embora <del>necessária</del> , trará dificuldade para o trabalhador que ali se alimenta por duzentos cruzeiros.	SOM: MÚSICA ALEGRE	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(SP)	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC GT = KRUCHEV			Informa a agência de notícias "TANJUG", da Iugoslávia, que a visita oficial do primeiro ministro soviético, Nikita Kruchev, à República Árabe Unida, <del>de 1970</del> , começará dia nove de maio.		MEC EST

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	6	TELE-SOM
	CAM LOC			Vários acidentes têm ocorrido ultimamente na esqui- (MIC.) na... (EST.)		
	FILME NEGATIVO			... das ruas Candide Espinheira e Monte Alegre. Os (SUAVE) moradores daquelas imediações, já acostumados com a repetição dos desastres, já providenciaram medicamentos a fim de prestar socorro imediato às vítimas. Ainda hoje, ali colidiram violentamente um "furgão" e um automóvel particular. (REPETIÇÃO) O primeiro veículo, atirado a distância, capotou. Felizmente os ocupantes des des sinistros escaparam ilesos. Pessoas residentes naquele local atribuem (REPETIÇÃO) à falta de um sinal semafórico a repetição constantes dos acidentes.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	6A	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC GT = JOÃO MANGABEIRA.....			Faleceu na madrugada de hoje o senhor João Mangabeira, ex-Ministro de Estado e fundador do Partido Socialista Brasileiro. Seu sepultamento foi às dezessete horas.		MIC EST

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TESSOM
	CÂMERA = LOC			Banana, coco, mamão, laranja, abacaxi e mu- tas outras frutas serão, doravante, vendidas por quilo!... E para orientar...	MIC EST
	FILME NEGATIVO			<p><i>Anda de Frutas</i></p> <p>...os consumidores, o Sindicato do Comércio Varejista SOM: ta nos Mercados de São Paulo está fazendo campanha, MÚSICA distribuindo tabelas de preços e esclarecendo que a ALEGRE nova prática beneficia o público, o comércio e a produção. Pelos menos é o que sugere seu uso em vá- rios países. Portanto, as donas-de-casa, que dirão a última palavra, devem saber que o preço máximo do quilo da banana manica é de setenta e oito cruzeiros; da melancia setenta e sete; e da laranja Bahia cento e sessenta e oito.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO		TEC-SOM
	CÂMERA = LOC GT = ROBERTO CAMPOS GT = CASTELO BRANCO			O Ministro do Planejamento, sr. Roberto de Oliveira Campos, informou que, na próxima reunião ministerial (marcada para quinta-feira), será analisado o orçamento nacional. Aduziu que o programa de governo do presidente Castelo Branco vem tendo boa repercussão no exterior.		NIC EST

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	CÂMERA = LOC			Em assembleia geral...	MIC EST
	FILME NEGATIVO			...realizada esta tarde, foi eleita a nova diretoria da VASP (Viação Aérea São Paulo Sociedade Anônima), composta pelos seguintes elementos: major-brigadeiro Paulo Cunha Mello (presidente); Mário Tavares Leite (vice-presidente); capitão Paulo de Tarso Torres Leite Spares (diretor-executivo comercial) e brigadeiro Newton Lagares Silva (diretor-executivo técnico). O novo presidente ocupava o cargo de diretor-executivo técnico da diretoria anterior.	SOM MÚSICA ALEGRE

AO VASP

Reunião da VASP

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(PP)	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC GT = BEN BELLA GT = KRUCHEV			Ahmed Ben Bella, da Argélia, e Nikita Kruchev, da União Soviética, conferenciaram hoje em Moscou sobre as relações entre os dois países e os problemas africanos.		MIC EST

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	9	TEC-SOR
	Camera:locutor			Foi de festa o dia, ontem, em São José do Rio...		Micstu
	*****			... Preto. O America Futebol Clube, conseguiu retornar à Divisão Especial do Campeonato Paulista de Futebol. O acesso já estava assegurado desde quarta-feira ultima. Todavia, os "americanos" fecharam o Torneio de Campeões, com "chave de ouro", impondo severo revés ao São Bento de Marilia. Esta é a primeira vez que um clube retorna à Divisão Especial, por méritos próprios e dentro do que estipula a Lei do Acesso. A "torcida" alvi-rubra, encerrado o cotejo ante o São Bento, promoveu um verdadeiro carnaval, evidenciando a alegria da cidade em rever o America formando ao lado dos principais conjuntos futebolísticos de São Paulo. O feito do America fica como exemplo a outras grandes equipes que foram alijadas e não conseguiram <del>xxaginx</del> reunir o indispensável entusiasmo para tentar o retorno.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	OP	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			O governo mexicano deverá fazer uma revisão em suas relações com os países das Américas, tendo em vista, especialmente, Brasil e Cuba. É o que informaram funcionários diplomáticos do México, analisando o regresso de seu embaixador no Brasil e de seu representante junto à OEA.		MIC EST

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	10	TEC-SOM
	CÂMERA = LOC			Incessante em sua vigilância, o Segundo Exército continua apreendendo...		MIC
	FILME NEGATIVO			...grandes quantidades de material subversivo procedente dos países comunistas e, em alguns casos, dirigidos por elementos do governo do ex-presidente João Goulart. Ao quartel do Parque Dom Pedro Segundo foram recolhidos hoje, por exemplo, impressos enviados pela Secretaria de Imprensa da Presidência da República (ao tempo do senhor Raul Ryff) a sindicatos, entidades estudantis e outros órgãos, contendo instruções secretas. Tais impressos gozavam de franquia postal, com grande prejuízo para a nação.	SOM: MÚSICA SÉRIA, FORTE.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(10A)	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC GT = BRIZOLA			Não é verdadeira a informação de que o ex-deputado Leonel Brizola teria sido preso pelo Exército, na fronteira entre Minas e Goiás. O desmentido foi feito por um informante ligado ao Gabinete Militar da Presidência da República.		MIC EST

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(11)	TEC-SOM
	Caméra locutor			Assumiu hoje, a Primeir Delegacia...		Micstaud
	*****					
	Filme negativo			... Auxiliar, o senhor <u>Ely Mourão</u> , designado por suave ato do Secretario da Segurança Publica, general Al- devio Barbosa de Lemos. À sua posse compareceram todos os delegados circunscricionais, delegados es- pecializados, representantes do Ministério Publico e do Segundo Exercito. Ao transferir o cargo, o delegado Eurico José Miranda desejou ao noto titu- lar uma proficia gestão, tendo o senhor Ely Mourão, em seu agradecimento, pedido a colaboração de seus auxiliares.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	11/11	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			O vice-governador-eleito da Guanabara irá amanhã a Brasília para conferenciar com o presidente Castelo Branco. O sr. Rafael de Almeida Magalhães será empossado na chefia do executivo guanabarino no próximo dia 3, em substituição ao governador Carlos Lacerda.		NIC
	GT = CASTELO BRANCO					EST
	GT = LACERDA					

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
	CÂMERA = LOC			O príncipe Iaciano Suvana Fuma, deposto pelo golpe de direita há dias...	MIC EST
	FILME POSITIVO	53"		...desfechado no Laos e, em seguida, reabilitado e recolocado na chefia do governo pelos militares, está ainda detido (mais como medida de segurança) em seu domicílio em Vientiane. Logo após o movimento militar, Suvana Fuma concordou em formar novo gabinete e dar aos direitistas maior participação do que aos neutralistas e aos comunistas do Pathet Lao. Os filo-comunistas, porém, recusaram-se a reconhecer a junta que controla o governo e afirmaram que não concordam com as mudanças efetuadas na composição do gabinete. Por isso, a situação permanece tensa em Vientiane, onde todos os pontos-chave estão sob forte guarda militar. Nas estradas e ruas, carros e pedestres são interrogados e revistados, procurando os soldados armas. No Ministério da Defesa, há ainda filas de populares que procuram alistar-se nas forças armadas para demonstrar sua lealdade ao governo revolucionário.	SOM: MÚSICA SÉRIA, FORTE.

Nas estradas e ruas, carros e pedestres  
só direitistas.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	19	TEC-SOM
				COMERCIAL =COMERCIAL =COMERCIAL		

639

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	X	TEC-SOM
				(14)		
Sámeratlocutor				O senhor Francisco Petrarca Lelo....		Micestur
Filme negativo				<p>... é o novo delegado-geral da <u>Secretaria da Segurança Pública</u>. Aquela autoridade foi <u>empossada hoje</u>, em ato presidido pelo general Aldevio Barbosa de Lemos, titular da Segurança. Na mesma oportunidade, foi empossado na chefia da Terceira Delegacia Auxiliar, o senhor Odilon Ribeiro Campos. O general "Aldevio Barbosa de Lemos, falando à imprensa sobre as modificações nos diversos quadros da Policia, declarou que não há um sentido que se quer emprestar de "operação-limpeza". Declarou ainda, o titular da Segurança: "Não há operação limpeza na Policia paulista, mas apenas modificações nos quadros para maior rendimento. Taix modificações - explicou o general Aldevio - obedecem a um plano de política-policial cujo inicio é agora executado e que dentro em pouco dará à Secretaria de Segurança um <u>pont</u> alto padrão de eficiência".</p> <p><i>po' mimos</i></p>		suave

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(15)	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC SLD. BOM C/ NEB.....			<p>Uma só previsão do Serviço de Meteorologia de Congonhas para São Paulo, Santos, Rio de Janeiro, Brasília e Belo Horizonte: TEMPO BOM, COM NEBULOSIDADE.</p> <p>Em São Paulo e Santos, a temperatura se elevará durante o dia, mas cairá acentuadamente no final do período. A máxima registrada hoje nesta Capital foi de 27 graus e 4 décimos e a mínima de 16 e 8 décimos.</p>		MIC EST